



戊戌年四月廿八  
2018年6月11日  
星期一

电子版:www.zjgrbb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10958号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

上海合作组织青岛峰会举行 习近平主持会议并发表重要讲话

## 强调要进一步弘扬“上海精神” 构建上海合作组织命运共同体

新华社青岛6月10日电 上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议10日在青岛国际会议中心举行。中国国家主席习近平主持会议并发表重要讲话。上海合作组织成员国领导人、常设机构负责人、观察员领导人及联合国等国际组织负责人出席会议。与会各方共同回顾上海合作组织发展历程,就本组织发展现状、任务、前景深入交换意见,就重大国际和地区问题协调立场,达成了广泛共识。

6月的青岛,风景如画。国际会议中心外,碧海蓝天,与会各国国旗、上海合作组织会旗和与会国际组织旗帜迎风飘扬。上午11时许,会议正式开始。

习近平在开幕辞中首先感谢各方一年来对中方担任上海合作组织主席国工作的大力支持和密切配合,指出这次峰会是上海合作组织实现扩员以来举办的首次峰会,具有承前启后的重要意义。欢迎印度总理莫迪、巴基斯坦总统侯赛因首次以成员国领导人身份出席峰会。

习近平随后发表题为《弘扬“上海精神” 构建命运共同体》的重要讲话。习近平指出,上海合作组织成立17年来,走过了不平凡的发展历程,取得了重大成就。我们以《上海合作组织宪章》、《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》为遵循,构建起不结盟、不对抗、不针对第三方的建设性伙伴关系。

这是国际关系理论和实践的重大创新,开创了区域合作新模式,为地区和平与发展作出了新贡献。今天,上海合作组织是世界上幅员最广、人口最多的综合性区域合作组织,国际影响力不断提升,已经成为促进世界和平与发展、维护国际公平正义不可忽视的重要力量。

习近平强调,“上海精神”是我们共同的财富,上海合作组织是我们共同的家园。我们要继续在“上海精神”指引下,同舟共济,精诚合作,齐心协力构建上海合作组织命运共同体,推动建设新型国际关系,携手迈向持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

第一,凝聚团结互信的强大力量。我们要尊重各自选择的发展道路,兼顾彼此核心利益和重大关切,不断增强组织的凝聚力和向心力。

第二,筑牢和平安全的共同基础。我们要强化防务安全、执法安全、信息安全合作,促进阿富汗和平重建进程。未来3年,中方愿为各方培训2000名执法人员,强化执法能力建设。

第三,打造共同发展繁荣的强劲引擎。我们要促进发展战略对接,推进“一带一路”建设,加快地区贸易便利化进程。中方将在上海合作组织银行联合体框架内设立300亿元人民币等值专项贷款。(下转第4版)

## 曹国旗调研党建带工建工作时强调 始终围绕中心工作 不断提升新时代 工会工作水平

本报讯 记者张浩星报道 日前,省总工会党组书记、巡视员、副主席曹国旗率调研组先后赴宁波、绍兴等地调研党建带工建工作。他强调工会工作要始终坚持党的领导,围绕党政中心,争取党委支持,以党建带工建,工建促党建,不断提升新时代工会工作水平。

5月15日~6月6日期间,曹国旗带领调研组一行先后到宁波北仑、江北、镇海和绍兴柯桥、诸暨等地调研党建带工建工作。

他强调工会工作要始终坚持党的领导,围绕党政中心,争取党委支持,以党建带工建,工建促党建,不断提升新时代工会工作水平。

在实地走访宁波镇海申鑫毛纺集团有限公司和西电产业园过程中,曹国旗强调,工会工作要坚持重心下移,人员下沉,经费下斜,要进一步做好党建带工建工作,主动争取党委重视,主动配合中心工作,主动履行工会职责;进一步重视基层组织建设,做到组织全覆盖、服务全覆盖、工作全覆盖;进一步发挥基层工会的作用,结合企业实际、职工需求,利用创新手段,为企业职工提供更好的服务。

据了解,此次调研活动,是省总工会开展的“肩负新使命,建功‘两个高水平’”集中调研活动的重要组成部分。主要任务是研究推进新时代党建带工建工作的有效举措,提高工会系统党的建设质量;重点围绕工业园区、“两新”组织、特色小镇工会组建和我省在外企业(项目)的工会组建、职工之家建设,总结提炼先进做法,推动出台相关政策。

## 台州市总劳模 工匠服务队再出发

本报讯 记者孟万成 通讯员裘易报道 日前,台州市劳模工匠技术服务队启动仪式在浙江海正药业股份有限公司举行。省总工会副主席张卫华,台州市人大常委会副主任、市总工会主席陈祥荣参加活动。

台州市劳模工匠技术服务队的前身是2009年成立的台州市技术服务援助队,10年来服务企业近千家,服务职工近20万人次。根据省总工会《关于组织全省工会劳模工匠技术服务队开展

活动的通知》,结合台州市委、市政府提出的“妈妈式”服务理念,台州市总工会对原有队伍进行重组,成立了台州市劳模工匠技术服务队。

重组后的台州市劳模工匠技术服务队下设26支分队,现有正式成员407人。服务队将走进校区、厂区、社区,开展技术指导、技术改造、技术创新等各项事务社会服务工作,服务内容涵盖制造、汽车、模具、数控、机械、车工、医疗、农业、科技、法律等数十个领域工种。

## 一场精神盛宴 5万职工分享 嘉兴工会直播演讲赛人气爆棚

本报讯 通讯员邱一梅报道 聚光舞台上,选手们激情演讲,高潮迭起;直播平台上,职工们竞相参与,人气爆棚。6月8日,一场嘉兴市职工演讲比赛通过网络直播的形式展示,超过5万职工分享了这场精神盛宴。

由嘉兴市总工会主办、嘉兴市工人文化宫承办的“中国梦·劳动美”学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神职工演讲比赛,历时两个月,最终22名选手脱颖而出,站上了决赛舞台。

当日下午1时30分,22名选手依次上场,22个动人的故事徐徐展开。在选手的演讲中,人们一次次走近那些可敬、可爱的身边榜样。把培育新一代电力工人作为

毕生事业的全国劳模陈新益;用匠心为世界冰箱创造“中国芯”的全国五一劳动奖章获得者钱辛忠;身残志坚35年与垃圾为伴的全国优秀环卫工人王根田……

与此同时,直播平台上,关注的人数也一路飙升,2万、3万、4万……最终定格在5.35万人。

大家一边聆听一边互动,为选手加油,为身边的榜样点赞。

据悉,这是嘉兴市总工会第一次用网络直播的形式组织开展的工会活动,“5万+”的参与度也超出组织方的意料。嘉兴市总工会副主席高红慧表示,这次演讲比赛也给工会工作一个有益的启示,真材实料才能接地气,真情实感才有感召力,坚守这样的初心,传统工会活动也能出新出彩。

88851111  
沟通热线

浙江中都物流股份  
全国服务热线  
4009601233  
浙江·柯桥

中国建设银行  
China Construction Bank  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行  
浙江省分行  
电话银行:95588  
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC 就找中国银行  
中国农业银行  
大行普惠 幸运成长  
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

| 连续报道 |

## 拾金不昧 肖建英昨受嘉奖

本报讯 记者潘仙德 通讯员方俊、舒畅报道 6月8日,本报在1版以《衢州保洁员捡到30万现金“完璧归赵”失主黎巴嫩商人夸赞:“中国人真好”》为题报道了肖建英拾金不昧的事迹后,在广大读者中引起强烈的反响并获点赞。昨天下午,华铁旅服江苏南徐中天物

业管理有限公司在衢州站召开了“向精神文明模范肖建英学习”的表彰大会,号召全体员工向肖建英学习,打造安全、文明、卫生、舒适的站车环境,不忘初心继续为中国高铁增光添彩。

表彰会上,南徐中天公司副总经理张振怀在宣读了公司对

肖建英的《嘉奖令》后说,肖建英同志是我们公司1600名员工中的先进代表,她的拾金不昧事迹彰显了我们中华民族传统美德,展现了我们南徐中天物业人“爱岗敬业、诚信文明”的良好企业文化形象,向社会传递了满满的正能量。

张振怀还代表南徐中天物



业公司感谢培养肖建英模范的

衢州人民、浙江人民,感谢传播

正能量的本报等媒体,表示要携

手一起为营造文明和谐社会而

努力。

表彰会上,公司党支部书

记、工会主席窦全丰为公司文

明职工肖建英佩戴红花与绶

带。



桥,巨化与俄罗斯的产业合作如今已是开枝散叶、广泛深入:

2001年5月19日,国内第一

家企业为主体、市场化运作的中

俄科技合作园在巨化开园运行,

……“中俄友谊的象征”,西特里

